>

WIBEHFE 1 45 H®D One point

% 6 [lak R

EHZRBEGEF G ma AEX -

— I E T a y" +a L y" P+ +ay+ay=f(X).

(7)y 1% x ORI & 7o WESREY), A1013 x OREEE 7213 EEFERIK).
(AN EE 1L, SIRICHEFR 2O THEETHZ L.

(1)y &y DS RIEDOFED 72 WO (FRIE).

EHFRBECEF B AR T 2FREMS AR

T, LT OHHFRIEEWI B HFEEMTH. ZFhUX

ay®+a y"V+. . rayray=Tf(X)ORTEEDE L FRBIEMY TR 2k

g\ 5. fRE J5135 5 810 One Point 2D = & .

ERBRBIEFRIRT M AR DR
a,y"+a y" U+ rayray=f(X)DOfiEE 1 OFIF L, LEbiiizE &, T

WhoZ 0 BON5. flzlE, ay+ay=KKITER)E W H>Wr XN bdH 5 L&,

y= aﬁ Ty R DG 8 5.
0

EHRBEFT IR M AR DL
Stepl: xS D HF Ry HREY ZE<. B HITAN.

Step2: FpMEAFERUCHERB 2T UL, nHOIERM y1=e"*, yo=e*, . yn=e" %15
5.
FPE A RICERY H D & &, BRIy =, yo=xe 925 & L.

Step3: oy TRERDKFERME Z — D RO 5. AW ERIR O, FiRRITERTZS 9,
T2V o, AT

Stepd: xfIST D EHIKIE O — iR (Cie™* + Coe' +...) &, — DDORRfEZE LI=tH DN
Wy IR D — R fif.
L.
BB - u(t) DIEF I TR g < .

ag . du _ . soms . du ko
BB m e =—ku-—mg > WNETEIERM: T+ u=0

V v

B U=~ —HBAR U = Ce (/M

QA [2

— B FR u = Ce(K/m)x _ % (ClTZE#HD



